

PROCES-VERBAL NR.8

Incheiat astazi 20.04.2023, in sedinta extraordinara cu caracter de indata a Consiliului local Negoi,convocat prin Dispozitia Nr. 309/19.04.2023.

La apelul nominal efectuat de catre secretar, se constata ca din numarul total de 11 consilieri locali, 7 consilieri sunt prezenti. Domnii Voinea George Sorin, Zamfir Milian, Marcu Daniel Marian si dna Toana Melina sunt absenti.

Se citeste procesul verbal al sedintei anterioare si este aprobat cu unanimitate de voturi de catre cei 7 consilieri prezenti.

Domnul presedinte de sedinta citeste ordinea de zi .

Se supune la vot ordinea de zi , iar aceasta este aprobata in unanimitate,de cei 7 consilieri prezenti, dupa cum urmeaza :

- 1. Proiectul de hotarare** privind aprobarea proiectului "Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj,, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul II, Componenta 7 – Transformare digitală, Investiția I17, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat
- 2. Proiectul de hotarare** privind aprobarea documentatiei privind tarifele pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților desfășurate de operatori pe fluxul deșeurilor municipale în județul Dolj

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi :

1. Proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului "Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj,, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul II, Componenta 7 – Transformare digitală, Investiția I17, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat

Discutat si supus la vot , acest proiect este aprobat in unanimitate de catre cei 7 consilieri prezenti.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi :

2. . Proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei privind tarifele pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților desfășurate de operatori pe fluxul deșeurilor municipale în județul Dolj

Discutat si supus la vot , acest proiect este aprobat in unanimitate de catre cei 7 consilieri prezenti.

Constatand toate acestea, dl presedinte de sedinta declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta
Gavrila Dorin

Data astazi:
20.04.2023

Secretar General,
Monica Zdrafcu